

今日是第13个“中国旅游日” 我市部分景区免票或半价



本报讯(记者李蕊)5月18日,记者获悉,在第13个“中国旅游日”到来之际,我市将举办新乡市比干文化旅游商品展、宝泉山谷帐篷节等多项活动,同时一些景区还推出了免门票或者门票半价的惠民政策。

据了解,5月19日是第13个“中国旅游日”。南太行公司下辖的八里沟、关山、万仙山、秋沟、齐王寨等景区今日免门票;今日,宝泉景区宝泉大峡谷门票半价39元,全天票69元(含景交30元),而大峡谷+崖天下一日游套票238

元;轿顶山景区在5月4日~31日推出门票+自驾+玻璃桥39.9元政策;百泉景区今日免门票;五龙山5月19日~21日,七彩乐园免门票(只收10元保险费),5月27日~31日推出水上乐园+游乐园联票29.9元政策。

潞王陵景区在5月15日至5月31日,执行门票半价(20元)优惠政策;跑马岭景区今日门票半价;龙卧岩景区关注景区抖音官方账号,今日可免门票入园;嘉联生态园今日免门票。

此外,自4月1日起,我市的八里

沟、万仙山、关山、秋沟、齐王寨、百泉、白云寺森林公园、跑马岭、大禹湖、京华园、刘庄、嘉联生态园、九豫全酱卤文化园工业旅游景区、大信“魔数屋”工业旅游景区、黄河故道森林公园、中国烹饪文化博物馆、驼人医学博物馆、花香云寨、中益发电工业旅游景区、凤湖等20个景区对河南省退役军人及其他优抚对象免门票。

不过,具体的优惠政策还是以景区实际公布为准。

多条公交线路 临时调整

本报讯(记者丁艳冰)5月18日,记者从市公交集团获悉,根据建设路(新飞大道至学院街)段即将进行市区管网改造的情况,结合每日早晚施工时间,该集团临时调整1路、21路、28路、31路、43路、57路、801路等公交线路早晚时段的运行路线,道路实际封挡时实施此方案。待道路恢复通行后,涉及公交线路恢复现运行路线。

依据管网施工单位告知,施工时间为2023年5月17日至2023年5月26日的每日晚8时至次日早7时,届时将影响线路早晚个别班次的通行,涉及公交线路将在每日道路施工时段临时调整路线,其他时段仍按现行路线运行。

临时调整线路为:

1路:宏力大道新二街—宏力大道—新飞大道—建设路—和平大道—宏力大道—解放大道—火车站。

21路:大朱庄—学院街—前进路—新飞大道—建设路—解放大道—火车站。

28路:建设路—新飞大道—东风路—学院街—宏力大道—新飞大道—现行路线。

31路:宏力大道—新飞大道—东风路—学院街—宏力大道—现行路线。

43路:学院街—宏力大道—新飞大道—东风路—学院街—现行路线。

801路:新飞大道—东风路—学院街—宏力大道—新飞大道—现行路线。

57路:高铁东一站前七街—荣校东路—新二街—宏力大道—学院街—东风路—新飞大道—建设路—原路线。

另外,根据新一街荣校路东南角围挡施工的情况,市公交集团于5月17日开始临时调整16路的运行路线,由火车站开往107国道站方向,临时调整为火车站—平原路—新二街—荣校路—原路线;由107国道站开往火车站方向按原路线运行。

笃行致远践初心 砥砺前行发开新局 市保险行业协会召开2022年度表彰大会

本报讯(记者李文奇)为弘扬新乡保险从业人员诚信服务、爱岗敬业的优秀品质和职业精神,树立行业良好社会形象,5月17日,新乡市保险行业协会组织召开新乡保险业2022年度表彰大会。全市各会员单位总经理,行业先进个人和先进单位代表400人参加。

大会表彰了85位“优秀员工”、66位“优秀经理”、60位“优秀理赔员”、10位“销售能手”、10位“优秀调解员”、5

位“信息宣传工作先进个人”、5家“信息宣传工作先进单位”代表、10位“优秀总经理”、6家“消费维权先进单位”代表、30位“新乡市技术标兵”、6位“新乡市五一劳动奖章”获得者、20位“2022年度金融工作先进个人”、8家“2022年度金融工作先进单位”代表,以及两家市委市政府授予的“集体嘉奖”荣誉称号单位代表。先进单位、先进个人代表分别作了典型发言。

表彰大会现场,新乡保险业的员工们呈献精彩纷呈的文艺节目。

新乡市保险行业协会魏贤成秘书长表示,2022年,新乡保险业保持了稳健运行良好态势,在促进我市经济发展、维护社会稳定、保障人民生活、构建和谐社会等方面取得了新成绩。2023年,新乡保险业将进一步创新工作思路,为服务新乡实体经济发展提供有力的支持保障,为建设幸福美丽新乡作出更大贡献。

新乡市第二届戏曲艺术年 暨封丘县祥符调艺术节开幕

本报讯(记者崔敬)5月17日,封丘县曹岗乡清河集村文化大院内板弦声声,14个传统豫剧名段接踵上演,千余名群众零距离欣赏了豫剧名家的精彩唱段。当日,2023年新乡市第二届戏曲艺术年暨封丘县祥符调艺术节在此正式开幕。

粉黛衣冠祥符调里细听悲喜情,忠奸正邪青龙湖畔演绎今古事。5月17日,新乡市第二届戏曲艺术年暨封丘县祥符调艺术节开幕,《白蛇传》《南阳关》

《梵王宫》《秦雪梅》等经典剧目接踵上演。清河集村周边十里八村的乡亲们趁着农闲纷纷赶来过戏瘾,现场氛围十分浓厚。

清河集村在古时隶属于祥符县,因该村许门科班所创立的豫剧唱腔,被后世称之为“祥符调”,所以,清河集村被戏曲专家和广大戏迷公认为是豫剧祥符调的发源地之一。

据了解,祥符调是豫剧的母调,标准中州正韵,是最正宗的豫剧唱腔,被

誉为“中原正声”。

活动主要承办者封丘县祥符调天兴班豫剧团负责人关小凤介绍,本次大戏将连续开唱7天,其中4天在清河集村,3天在封丘县人民公园。艺术节的举办将激发该县群众对戏曲艺术及中国传统文化的认知和喜爱。与此同时,封丘县也将进一步把豫剧祥符调保护好、传承好、发扬好,将“中国豫剧之乡”这张文化名片叫响全国。



结婚登记不必急于“5·20”

□姬国庆

5月12日,记者从市民政局获悉,为了满足广大准新人的愿望,“5·20”这一天,我市婚姻登记部门将会正常为市民办理结婚登记。《平原晚报》5月16日A03版报道)

昨天,我们以《民政部门“5·20”上班有啥启迪?》为题,对民政部门5月20日周六上班一事进行了探讨,点赞了民政部门为民、爱民的服务态度,表达了对准新人选择“好日子”结婚登记的尊重和理解。

值得注意的是,这条新闻的末尾报道,民政部门工作人员提醒说,请理性选择结婚登记日期,美好的婚姻是需要两

个人用心经营的,只要两人相爱相守,每天都是“好日子”。

从另外一个角度看,这条新闻还有另外一个“评论点”——结婚登记不必太在意和急于“5·20”!

请问诸位,如何才能让婚姻幸福美满?经营幸福美满婚姻的秘诀是什么?

这是一个没有标准答案的问题,各人有各人的看法,有的人说是感情,有的人的观点是门当户对,有的人认为是金钱、权力、地位……

但是,不管是哪种说法,肯定没人把结婚登记选择“好日子”当成标准答案。

即便再不“讲究”的人,结婚前也会“看好”,选择“好日子”结婚。但是,有的

准新人为了赶个“好日子”,会在双方感情未达到“成熟”时结婚登记。

有句话说得好,幸福的家庭都是相似的,不幸的家庭各有各的不幸。从这个角度看,虽然每对夫妻在结婚时选择的都是“好日子”,但是并不见得都能过出“好日子”的生活。

结婚时,都是高高兴兴的,都想有个白头偕老的幸福美满婚姻。现实是,夫妻离婚的事层出不穷,不但影响家庭幸福美满,而且影响社会和谐,这是每个人都不愿意看到的。

我们再回到上述的问题,其实答案正如民政部门工作人员所提醒的那样,美好的婚姻是需要两个人用心经营的,只要两

个人相爱相守,每天都是“好日子”。

而大量的事实已经证明,并且还在继续验证,如果两个人不用心经营婚姻,不能够做到相爱相守,即便把结婚登记日子选得再吉祥,也难以有个幸福美满的婚姻。

俗话说,只要感情有,喝啥都是酒。同样道理,只要双方的感情好,不管选择在哪一天结婚登记,都是可以让婚姻幸福美满的“好日子”。

基于此,虽然我们尊重和反对大家选择在“好日子”结婚登记,但是我们更希望大家用心经营婚姻,把每一天都过成相爱相守的“好日子”,这才是让婚姻幸福美满的秘诀所在。